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Evropská předmluva
Tento dokumentu (EN 50591:2019) vypracovala technická subkomise CLC/SC 9XB Elektrický,
elektronický a elektromechanický materiál na palubě drážních vozidel, včetně souvisejícího softwaru,
s použitím technického doporučení UNIFE-UIC TECREC 100_001.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum oznámení existence tohoto dokumentu na národní
úrovni (doa) 2019-11-02
–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2020-02-02
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2022-08-02
Tento dokument nahrazuje CLC/TS 50591:2013.

Hlavními změnami v této edici ve srovnání s CLC/TS 50591:2013 jsou přijetí existujících připomínek
k CLC/TS 50591, harmonizace s výsledky projektu „European Lighthouse Project Roll2Rail“
a zahrnutí metody kvantifikace energie HVAC. Vzhledem k tomu, že jsou popsány samostatné
metody pro kvantifikaci energie trakce a HVAC musela být revidována struktura dokumentu.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a pokrývá základní požadavky evropské směrnice
(směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZZ, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.



1 Rozsah platnosti
Účelem tohoto dokumentu je zajistit podporu při pořizování drážních vozidel, zejména s ohledem na
posouzení nákladů životního cyklu (LCC).

Tento dokument platí pro specifikaci a verifikaci spotřeby energie drážních vozidel. Stanovuje
kritérium pro spotřebu energie drážních vozidel pro výpočet celkové spotřeby čisté energie, a to buď
na sběrači proudu nebo z palivové nádrže, na předem stanoveném jízdním profilu tak, aby bylo
zajištěno, že výsledky jsou přímo srovnatelné nebo reprezentativní pro skutečný provoz vlaku. Za
tímto účelem tento dokument zohledňuje spotřebu a rekuperaci energie drážních vozidel. Metody
stanovení zahrnují simulaci a měření.

Tento dokument zajišťuje rámec, který poskytuje jednotně formulované pokyny pro vytváření
srovnatelných hodnot energetické náročnosti pro vlaky a lokomotivy, a tím podporuje srovnávání
a zlepšení energetické účinnosti drážních vozidel.

Tento dokument nezahrnuje srovnání spotřeby energie s jinými způsoby dopravy nebo dokonce
srovnání mezi dieselovou a elektrickou trakcí, zahrnuje pouze spotřebu energie samotného drážního
vozidla.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


